



349

2018.07.08

churchinntc@gmail.com

TEL:(02)2254-7272

人人定時去生養 挨家挨戶來用飯
堅定持續同禱告 牧養增加新會所



召會作為新人的屬靈爭戰

第四篇 藉着在基督的升天裏生活，作復活裏的新造，成為基督的複製和配偶，而打屬靈的仗

雅歌書四章四節說到：『你的頸項好像大衛建造收藏軍器的高樓，其上懸掛一千盾牌，都是勇士的擋牌』。頸項表徵人在神面前意志的降服；基督佳偶的美麗，乃在於她對基督的服從意志（頸項好像大衛的高樓），這意志富有防衛的能力（盾牌和勇士的擋牌）。我們若有服從的意志，就是像山羊羣臥在山旁那樣降服的意志，（1節下，）我們的意志就要顯得像大衛的高樓，收藏各種抵擋攻擊的武器。意志越降服，我們就越被變化，然後我們的意志纔會在復活裏剛強，像大衛的高樓，成為屬靈爭戰用的軍器庫。（10節。）屬靈爭戰用的武器，都保存在我們降服且復活的意志高樓裏。

『我的新婦，求你與我一同從利巴嫩來，與我一同從利巴嫩來，從亞瑪拿頂，從示尼珥與黑門頂，從有獅子的洞穴，從有豹子的山嶺，來觀看』（8節。）對基督之死和復活的經歷，把尋求者帶到祂的升天；如今她是在基督升天的山頂上，活在升天裏。基督要作祂新婦的佳偶，從祂的升天（利巴嫩），就是從真理（亞瑪拿）的最高峯，並從基督在爭戰中得勝的最高峯（示尼珥，意『軟的甲冑』，和黑門，意『毀滅』），從仇敵在天上所在的地方（有獅子的洞穴和有豹子的山嶺），與祂一同觀看。當基督的佳偶活在升天裏，她與基督就同活在升天的情形裏，成為對耦；二者在生命和性情上相同，彼此完全相配。在基督的升天裏，有祂的得勝；不再有爭戰，因為仇敵已經被擊敗了；我們穿戴軟的甲冑，享受我們在基督裏的得勝。

基督那得着變化的新婦藉着在基督的升天裏生活，作復活裏的新造，成為園子，作基督私有的享受。（12～16節。）當基督得勝的佳偶與神成為一，作神的居所時，她在神眼中就美麗如得撒，秀美如耶路撒冷；然而對仇敵而言，她卻威武如展開旌旗的軍隊。（4，10節。）旌旗指明豫備好爭戰，也是得勝的記號。幔子裏的生活，不只是在主面前的生活，也是在仇敵面前的生活。神從來沒有意思要基督的佳偶只有屬天的美麗而無爭戰的性質。基督得勝的佳偶不只有一個充滿盼望的前途，也不只有了完全屬天的生活，並且還是時常歌唱得勝的凱歌者。（三7～8。）當我們向着主成為一座城時，我們對仇敵而言就是軍隊。建造絕不能和屬靈的爭戰分開；那裏有建造，那裏就有爭戰。爭戰總是伴隨着建造，而建造總是帶進爭戰的得勝。這是基督徒生活的總結；尋求基督的佳偶所能達到的最高成就，乃是成為

一座城，又是一支軍隊。撒但只怕一種人，就是那些不愛自己魂生命的人。仇敵懼怕伯特利，神的家。仇敵懼怕建造成為神城的召會。鬼魔和邪惡的天使懼怕基督在十字架上所創造的一個新人。撒但懼怕作基督身體的召會，就是與祂和他的國爭戰的團體戰士。

在婚禮之日，基督要迎娶那些多年與神的仇敵爭戰的人；也就是說，基督要迎娶那已經勝過那惡者的得勝者。（啓十九7～9，11～16。）當基督來與敵基督和祂的軍兵爭戰時，祂乃是作為人子而來，祂這位人子需要一個配偶，就是祂的新婦。至終，得勝者要團體的成為新婦與基督成為婚配；在他們的婚禮之後，這新婦要成為軍隊，與她的丈夫基督並肩作戰，擊敗敵基督和祂的跟從者，並了結人類的政權。得勝者與己一裏面的對頭並最棘手的敵人一爭戰，用那靈的劍擊殺它，那靈就是神的話。（弗六17～18。）得勝者抵抗並擊敗敵基督的原則和敵基督的特徵。得勝者與不同的教訓打那美好的仗，以完成神的經綸。得勝者所打的仗是生命抵擋死亡的仗，並在生命中作王，勝過死亡。得勝者征服撒但毀壞的混亂，而在建造的神聖經綸裏得勝；他們藉着經過過程並終極完成之三一神作全足的恩典，得以征服混亂。

基督的佳偶在基督生命的成熟裏，成為書拉密女，這表徵她成為基督的複製和複本，配得過祂，好與祂成為婚配。（歌六13。）書拉密女在神眼中被比作二營軍兵或軍隊（希伯來文，瑪哈念）在跳舞；雅各遇見神的眾使者，就是神的二營軍兵之後，將那地方起名叫瑪哈念，並將他的妻子、孩子、和他所有的分作『二營軍兵』。這二營軍兵屬靈的意義，乃是剛強的見證，見證我們按照基督身體的原則，藉着祂這位愛我們的，得勝有餘，『絕頂得勝』。神不要那些在自己裏面剛強的人；祂只要脆弱的人，較軟弱的婦人和孩子。神需要一班與祂成為一的人，就是一班服從祂（由編髮所表徵一歌一11），並以柔順的意志順從祂（由戴上珠串的頸項所表徵一10節）的人。那些被算為配作得勝者的人，將是較軟弱、倚靠主的人。我們不該信靠自己，乃是倚靠主作為愛、能力和憐憫，使我們成為蒙憐憫、得尊貴、得榮耀的器皿。（江顯智弟兄）

一、七月十日至七月十四日為青少年聖徒暑期真理學校，請聖徒多有代禱。

